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Вендинг-бизнес – это розничная торговля или оказание услуг через автоматы без участия человека в процессе продажи. 
В настоящее время в Японии, США и ряде других стран каждая пятая покупка совершается через торговые автоматы. Торговые автоматы - от парковки до магазина - это сервис, товары, услуги. Стремительное развитие вендинга по всему миру обусловлено рядом причин: автоматы работают 24 часа в сутки без перерыва на обед и выходных, отсутствует человеческий фактор – продавца нет и торговые автоматы одинаково «вежливы» со всеми. 
Вендинг - новый, активно развивающийся бизнес в России. По сравнению с другими развитыми странами мы стоим на одном из последних мест по количеству торговых автоматов на душу населения. И если в городах-миллионниках покупка через автомат становится обычным явлением, то в Твери это пока еще новинка. В Твери в основном вендинг-торговля осуществляется для продажи чая-кофе-бульона (последний есть не во всех вендинг-автоматах) и бахил в поликлиниках (но цены на бахилы выше, чем в аптеках).
По опыту московских сетей, при удачной установке автомат может приносить до 200 % годовых чистой прибыли, т.е. начать бизнес может практически любой человек, не имеющий большого первоначального капитала. На первоначальном этапе развития  бизнеса не нужно не снимать офис и склад, т.е. нет больших расходов на содержание бизнеса. Деньги за проданный товар поступают сразу – автомат в кредит не отпускает, т.е. нет должников и всегда есть наличные. У вендинга минимальные риски – даже если автоматы установлены на неудачные места, всегда можно их снять  и переустановить на более рентабельные.

Вендинг, как показало время, антикризисный бизнес. Человек может отказаться от покупки дорогостоящих вещей, но купить себе чашку хорошего кофе за 15 рублей всегда позволит. В крайнем случае оборудование всегда можно продать, а если продавать с точками, то вложенные средства не будут потеряны.

Полагаем, что ключевые факторы успеха данного бизнеса – это экономия на зарплате продавца, компактность оборудования, небольшая торговая площадь, т.е. невысокие затраты на аренду, круглосуточный режим работы (за исключением пополнения наполнителя). 
Вендинг-торговля в Твери развита слабо и является незанятой нишей. 
Наполнитель для автоматов (что будет продаваться в автоматах):

1. снэки (чипсы, орешки, сухарики, шоколад, шоколадные батончики, печенье в упаковке), 
2. сок (в упаковке Тетра-пак 0,25 мл),
3. минеральная вода и газированные напитки (в пластиковых бутылках и банках 0,33 мл и 0,5 мл).

Выбрана такая номенклатура потому, что в Твери вендинг-торговля подобными товарами отсутствует и в то же время закуски пользуются большим спросом у людей, желающих перекусить на ходу. Еще один аргумент – ассортимент товаров можно менять в зависимости от времени года (летом – больше минеральной воды, соков, лимонада), зимой – больше печенья, шоколада. Всегда можно перейти от одной группы товара на другую, чего нельзя, например, сделать, в случае вендинг-торговле чаем и кофе. Кроме того, в Твери достаточно много оптовых складов, где можно купить ассортимент известных фирм, поэтому проблем с поставками товара (наполнителем) не будет.

Основная проблема при ведении вендинг-бизнеса – это выбор места. По опыту вендинг-торговли в Москве самые проходимые и людные места – не обязательно самые доходные. Порой в месте, с проходимостью 1000 человек в день торговым автоматом могут пользоваться меньше, чем в офисе, в котором работают 50 человек. Поэтому  при установке, в первую очередь, нужно рассчитывать на клиентов, которые постоянно находятся или посещают это место.
Предполагается установить приобретаемые автоматы (3 шт.) в следующих местах:

1 автомат – в образовательном учреждении (платный вуз или колледж – в них чаще всего нет столовых, а буфеты работают недолго; обучение же ведется весь день или даже всю неделю (вечерняя, заочная форма). Уже достигнута предварительная договоренность с Тверским филиалом Московской финансово-юридической академией (Комсомольский пр-т, вблизи нет общепита), но можно в случае хороших результатов сотрудничать и с другими учебными заведениями. Существенный недостаток - недополучение прибыли в летние каникулы – может быть компенсирован выручками в сезон.

1 автомат – в торговом центре «Южный» или «Можайский». Клиенты: продавцы торговых отделов, посетители торгового центра.

1 автомат – больница (возможно, областная больница, но рассматриваем и другие варианты). У пациентов, находящихся на стационарном лечении, нет возможности ходить в магазин, не все наедаются в столовой и иногда им просто хочется перекусить. 

Указанные места установки могут меняться в зависимости от стабильности получения выручки. Для вендинг-торговли характерна частая смена места установки автомата из-за разных причин. 
Фактором успеха будет являться специально подобранная платежная система. Дело в том, что на платежной системе обычно экономят, что оборачивается потерей клиентов. 

Дешевая платежная система не всегда показывает оплату, купюра может вылезать обратно. Если нет банкнотоприемника (как в большинстве автоматов по продаже кофе в Твери), то можно потерять клиента, у которого нет мелочи. Монетоприемник без функции выдачи сдачи тоже не способен ничего продать клиенту, у которого нет ровной суммы, и клиент уйдет. Все эти нюансы мы предусмотрели: будет приобретена для каждого автомата платежная система, состоящая из банкнотоприемника и монетоприемника с функцией выдачи сдачи. Это затратнее, чем дешевые системы, но считаем, что так будет выгоднее. 

Деятельность относится к розничной торговле, осуществляемой через «иные объекты нестационарной торговой сети», а физическим показателем базовой доходности является торговое место, поэтому деятельность будет облагаться ЕНВД.
Работники (2 чел.):

Директор ООО «Модуль» (учредитель ФИО 1) ведет поиск мест установки автоматов, заключает договоры, отслеживает финансовые результаты, закупает наполнитель (снэки и т.д.), занимается оформлением всех необходимых документов, устанавливает цены на товар.

Учредитель ФИО 2 предоставляет часть средств на закупку оборудования, но сам не работает в ООО «Модуль».

ООО «Модуль» нанимает одного работника – оператора. Оператор устанавливает и переустанавливает автоматы, ежедневно обслуживает автоматы (снимает статистику продаж, выручку, пополняет наполнитель, осуществляет мелкий ремонт).

Затраты на оборудование:

Торговый автомат SNAKKY LX 6-30 – 135000 руб.

Банкнотоприемник  ICT A7/V7 со стакером на 400 купюр – 10100 руб.

Монетоприемник FAGE JEDY 5400 MDB с функцией выдачи сдачи – 15400 руб.

Итого на один автомат: 160500 руб.

На 3 автомата: 481500 руб.

Затраты на 3 банкнотоприемника и 3 монетоприемника  в сумме 76500 (т.е. 30300 + 46200) планируется покрыть за счет субсидии от службы занятости. 

Остальные затраты на оборудование 405000 руб. покрываются за счет средств учредителей (180000 руб.) и займов (225000 руб.).

Доходы в месяц:

Средняя торговая наценка – 30%. 

Среднее число продаж в день: 40.

Число дней в месяце: 30.

Средняя сумма покупки: 40.

Итого в мес.: 40 х 30 х 50 = 60000 руб.

Итого в мес. с 3х автоматов: 60000 х 3 = 180000 руб.  
Ежемесячные расходы:

Аренда: 3 места х 1000 руб. = 3000 руб.

Транспортные расходы (бензин): 3000 руб. 

Зарплата директору: 18000 руб.

Зарплата оператору: 16000 руб.

Налоги (ЕНВД рассчитан приблизительно, он зависит от места): 2400.

Закупка товара – 96000 руб.

Итого: 138400 руб.

Прибыль в мес.: 41600 руб.
Товар в первый месяц работы закупается на средства, взятые в долг. 
Всего на проект необходимо:
481500 руб. (оборудование) + 28800 руб. на товар (30% от 96000 руб., остальное будет докупаться по мере необходимости)  + 3000 руб. (аренда) = 513300 руб.

Прибыль уже есть в первый месяц работы, оборудование окупится через 481500 руб. : 41600 руб. = 11,5 мес., т.е. через год.

Запрашиваемый размер субсидии от службы занятости – 76500 руб. (на приобретение банкнотоприемников и монетоприемников).  
Торговый автомат SNAKKY LX 6-30

Цена: 135000  руб. 
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       Торговый  автомат SNAKKY предназначен для продажи продуктов в мелкой упаковке (шоколадки, печенье, орешки, чипсы, бутерброды и т.п.), напитков в банках, пластиковых бутылках, соков в упаковке "Тетрапак" и других товаров небольших габаритов.

       В снековом автомате SNAKKY может быть установлено 5-6 полок, каждая из которых делится перегородкой на 3-6  отделений в зависимости от габаритов товара. Количество загружаемых единиц товара в одно отделение зависит от спирали, установленной в нем . Автомат может вместить от 234 до 330 единиц товара 30 наименований (из расчета: одно отделение = одно наименование). 

       Товар в автомате выбирается клиентом по коду, запрограммированном на каждое отделение.
В торговом  автомате SNAKKY установлен холодильный агрегат, который может поддерживать температуру в камере от +7 до +20 градусов.

        В  автомате  в качестве платежной системы в различных сочетаниях могут одновременно устанавливаться банкнотоприемник, монетоприемник – для приема наличных денег и электронный считыватель ключей – для приема безналичной оплаты.

       В  автомате SNAKKY установлен мини-компьютер, через который программируются цены реализации товара, код товара, температура в камере  и другие параметры установок. Также компьютер  фиксирует  результаты продаж в количественном и денежном выражении, на основании которых ведется учет и аналитика.

       Автомат оборудован фотоэлементом на выдачу товара (если товар не выдан, то деньги не списываются), таймером, позволяющим устанавливать различные режимы продаж в зависимости от времени суток, время включения/выключения автомата и пр.

Корпус автоматов SNAKKY может быть в серебристо-сером и черном цвете.
Технические характеристики:

Высота - 1700 мм. 

Ширина - 700 мм. 

Глубина - 853 мм. 

Вес - 190 кг. 

Витрина - двойной ударопрочный пластик, подсветка 

Электропитание - 220В/50Гц 

Выбор по меню - 27-32 наименований 

Кол-во загружаемых единиц товара - 234-330 шт. 

Температура в камере - От +7 до + 20 градусов С 

Дисплей - двустрочный русифицированный 

Контроль выдачи товара - фотоэлемент

Конфигурация полок для версии "Снеки - Банки - Бутылки":

всего 6 полок, 234 единицы товара, из них:

- 3 полки под снековую продукцию (шоколадки, печенье, круасаны, орешки и т.п.) - 126 единиц;

- 2 полки под напитки бутылки 0,5 л – 72 единицы;

- 1 полка под напитки в банках 0,25-0,33 л и соков в упаковке "Тетрапак" 0,2 л – 36 единиц.

Платежная система для торгового автомата  SNAKKY (покупается отдельно, т.к. в автомате ее нет):

Банкнотоприемник  ICT A7/V7 со стакером на 400 купюр – 10100 руб.
Монетоприемник FAGE JEDY 5400 MDB с функцией выдачи сдачи – 15400 руб.
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